

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора технических наук, профессора Корнилкова Сергея Викторовича на соискателя ученой степени кандидата технических наук Алексеенко Владимира Борисовича

Алексеенко Владимир Борисович, 1972 года рождения, гражданин Российской Федерации. В 1994 году окончил Уральскую государственную горно-геологическую академию с присвоением ему квалификации «горный инженер» по специальности «Открытые горные работы».

После окончания ВУЗа Алексеенко В.Б. начал свою трудовую деятельность с должности горнорабочего в цехе взрывных работ предприятия «Промтехвзрыв» (г.Асбест Свердловской области), а затем прошел путь, характерный для его становления как высококвалифицированного специалиста. В настоящее время работает директором Рудоуправления ПАО «Ураласбест».

Семилетний опыт руководства одним из крупных подразделений комбината «Ураласбест» позволил Алексеенко В.Б. определить основные проблемы производства, связанные с необходимостью адаптации предприятия к изменению внешней среды, организовать устойчивое управление рудоуправлением и на основании этого сформулировать цель и задачи своей диссертационной работы, разработать методику совершенствования организационной структуры горного предприятия для повышения эффективности его производственных процессов.

В 2017 году он поступил в заочную аспирантуру Уральского государственного горного университета по направлению подготовки 21.06.01 – «Геология, разведка и разработка полезных ископаемых» по направленности (научной специальности) 25.00.22 – «Геотехнология (подземная, открытая и строительная)», где начал работу над диссертацией.

В ходе работы над диссертацией соискатель проявил склонность к исследовательской работе, целеустремленность при достижении поставленной цели, а также умение творчески подходить к решению научно-практических задач. Алексеенко В.Б., как и большинство руководящих специалистов комбината, повышает свою квалификацию, изыскивает и активно применяет в работе современные методы и средства решения задач горного производства. Для него характерны инициативность, добросовестность в практической деятельности, а также склонность к эксперименту, систематизации новых данных и их объективной оценке.

Результаты исследований автора, связанные с совершенствованием организационной структуры Рудоуправления ПАО «Ураласбест», начатые

еще в 2016 г., предварительно изучены, апробированы и поэтапно внедрены в практику работы подразделений рудоуправления.

По теме диссертации Алексеенко В.Б. опубликовано 8 работ, из них 7 – в изданиях, входящих в перечень ВАК при Минобрнауки РФ. При этом полученные им научные и практические результаты исследования могут быть рекомендованы к использованию в практической деятельности и других горных предприятий.

Выполненная квалификационная работа представляет собой законченное научное исследование, отвечающее требованиям ВАК при Минобрнауки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор, Алексеенко Владимир Борисович, заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – «Организация производства (горная промышленность)».

Отзыв дан с целью предоставления в диссертационный совет для защиты кандидатской диссертации.

Научный руководитель,
гл. науч. сотрудник ИГД УрО РАН,
доктор технических наук, профессор



Корнилков С.В.

« 07 » 06 2016 г.

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт горного дела Уральского отделения Российской академии наук, министерство образования и науки Российской Федерации, 620075, г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 58. Телефон: (343) 350-21-86, Факс: (343) 350-21-11. Шифр и наименование научной специальности 05.15.03 – "Открытая разработка месторождений полезных ископаемых".

Подпись С.В. Корниловой удостоверяю :

Начальник отдела кадров
ИГД УрО РАН



С.В. Коптелова